Во исполнение постановления Правительства РФ от 22.12.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» администрация Николаевского муниципального района Хабаровского края уведомляет о проведении ежегодной актуализации схем городского поселения «Рабочий посёлок Многовершинный», Николаевского муниципального района Хабаровского края на 2023 год.
Предложения от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц принимаются управлением жилищно-коммунального хозяйства администрации Николаевского муниципального района до 01.04.2022 включительно по электронной почте:mnogov@nikoladm.ru , в том числе в официальной форме по адресу 682449, п. Многовершинный, ул. Черкашина, д.1А.
Плановый срок завершения работ по подготовке проекта актуализированной схемы теплоснабжения до 25.05.2022. Утверждение актуализированной схемы теплоснабжения - не позднее 01.07.2022.
Действующие схемы теплоснабжения городского поселения «Рабочий посёлок Многовершинный» размещены на официальном сайте администрации городского поселения «Рабочий посёлок Многовершинный» Николаевского муниципального района Хабаровского края.
Контактное лицо: Ганзюк Алёна Сергеевна – специалист по вопросам ЖКХ администрации городского поселения «Рабочий посёлок Многовершинный»; телефон 8 (42135) 31-396; e-mail: alena.ganzyuk92@mail.ru.
Почтовый адрес: 682449, Россия, п. Многовершинный, ул. Черкашина, д. 1А.
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