
Доклад

об осуществлении муниципального контроля 

на территории городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района Хабаровского края в 2019 году.
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Администрацией городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района в целях обеспечения реализации Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ( в редакции от 27.11.2017) с изм., «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», закона Хабаровского края от 24.11.2010 № 51 «О порядке организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в Хабаровском крае», руководствуясь Уставом городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района, приняты следующие нормативно-правовые акты:
             - Перечень видов муниципального контроля и органов местного самоуправления уполномоченных на их осуществление на территории городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района Хабаровского края, утвержденный постановлением администрации городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный»  от 28.09.2018  № 65-па, внесены изменения постановлением администрации городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района Хабаровского края от 11.11.2019 № 122-па 
         - Положение о порядке организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» от 09.10.2013 г № 82-па.

          - Программа профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами администрации городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.
           - Положение об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный», утвержденное постановлением администрации городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» от 06.02.2017 № 6 па.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В соответствии с Административный регламентом по осуществлению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований в отношении объектов земельных отношений на территории городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района, утвержденный постановлением администрации городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района от 11.11.2019 № 120-па. 
а) Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций:
Администрация городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района Хабаровского края осуществляет муниципальный земельный контроль за:

-соблюдением земельного законодательства при использовании и охране земель в границах поселения;

-соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, устанавливающих право на землю;

-соблюдением порядка переуступки права пользования землей;

-предоставление достоверных сведений о состоянии земель;

-своевременным выполнением землепользователями обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению;

-использование земель по целевому назначению;

-своевременным и качественным выполнением обязательных мероприятий по улучшению земель, охране от загрязнения, захламления и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель, вызывающих их деградацию;
 -выполнение требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земли в результате нарушения правил обращения с ядохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;

-исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений;

-наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков;

-своевременным внесением арендной платы за пользование земельным участком;

-выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.
          б) Муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района Хабаровского края может осуществляться во взаимодействии и по согласованию с органами исполнительной власти, осуществляющими государственный земельный надзор.        

         в) Подведомственные органы отсутствуют.

         г) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок отсутствуют.
 Административный регламент «Осуществление муниципального лесного контроля на территории городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района Хабаровского края, от 03.09.2018 № 55-па.
          а) Основными задачами  муниципального лесного контроля является:

          - обеспечение соблюдения требований к использованию, охране, защите, воспроизводству лесных участков;

          - выявление и профилактика нарушений требований муниципальных правовых актов муниципального образования при использовании, охране, защите, воспроизводстве лесных насаждений;

          - выявление фактов самовольного занятия лесных участков;

          - выявление фактов деградации лесных насаждений и их незаконной вырубки, загрязнения и захламления территории лесного участка;

          - выявление и предотвращение фактов вредного воздействия в отношении лесных участков, при осуществлении хозяйственной и иной деятельности;

          - профилактика правонарушений лесного законодательства.

          В силу положений лесного законодательства, юридические лица и индивидуальные предприниматели, граждане, осуществляющие различные правоотношения, связанные с использованием муниципальных лесов, обязаны:

          - соблюдать требования по использованию лесных участков;

          - соблюдать порядок, исключающий самовольное занятие лесных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

          - использовать лесные участки способами, не наносящими вреда окружающей среде и здоровью человека.

Административный регламент «Осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района Хабаровского края, от 03.09.2018 № 54-па.

          а) Основными задачами муниципального контроля являются:

          - обеспечение соблюдения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями установленных законодательством РФ, нормативными правовыми актами Хабаровского края, нормативными правовыми актами администрации городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» требований по охране  и использованию ООПТ МЗ, в том числе режима особой охраны, особого правового режима использования земельных участков, природных ресурсов и иных объектов, расположенных в границах ООПТ МЗ

          - выявление правонарушений в области охраны и использования ООПТ МЗ, предусмотренных действующим законодательством. за которые установлена ответственность;

          - принятие предусмотренных законодательством мер по устранению выявленных правонарушений в области охраны и использования ООПТ МЗ;

           - профилактика правонарушений законодательства в сфере охраны и использования ООПТ МЗ;

          - иные задачи в соответствии с законодательством в сфере охраны и использования ООПТ МЗ.

В 2018 году в рамках осуществления муниципального контроля:

          - плановые и внеплановые проверки не проводились ввиду отсутствия подконтрольных субъектов муниципального контроля;

          - мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами не проводилось ввиду отсутствия подконтрольных субъектов муниципального контроля ;

          - мероприятия по профилактике нарушений не осуществлялись ввиду отсутствия подконтрольных субъектов муниципального контроля;

          - риски причинения вреда и (или) ущерба не определены в связи с отсутствием проведенных плановых и внеплановых проверок и отсутствием мероприятий по муниципальному контролю.  

Административный регламент «Осуществление муниципального контроля в области использования за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района Хабаровского края, от 06.02.2017 № 5-па ( с внес изм от 26.10.2017  51-па)

Постановлением от 06.02.2017 № 6 па « Об утверждении положения об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный»;
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля:

а) в связи с тем, что в 2019 году администрацией городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» функция по осуществлению муниципального земельного контроля не производилась, финансовые средства из бюджета поселения не выделялись. 
б) функция по осуществлению муниципального земельного контроля не производилась финансовые средства не расходовались.
в) Муниципальный земельный контроль на территории городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» Николаевского муниципального района, осуществляется должностными лицами администрации поселения. Для исполнения муниципальной функции по проведению муниципального земельного контроля в администрации поселения имеется автомобиль для выездной проверки.
г) Мероприятий по повышению их квалификации в 2019 году не проводилось.
д) В отчетном периоде в администрации городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» дополнительных штатных единиц по осуществлению муниципального земельного контроля не вводились, исполнительная функция возложена на специалиста администрации по землеустройству.
е) Эксперты и представители экспертных организаций, в отчетном периоде к проведению мероприятий по контролю не привлекались.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) Функция по осуществлению муниципального земельного контроля не производилась, финансовые средства из бюджета поселения не выделялись. 
б) Эксперты и экспертные организации не привлекались.

в) Сведения отсутствует.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
          В связи с тем, что функция в 2019 году не осуществлялась сведений о принятых органами муниципального земельного контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений не было.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Анализ и оценку эффективности муниципального контроля за 2019 год провести не представляется возможным ввиду того, что данная функция за отчетный период не проводилась.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Ежеквартально проводить семинары – учебы по вопросам муниципального земельного контроля с должностными лицами администрации городского поселения «Рабочий поселок Многовершинный» уполномоченных проводить муниципальный земельный контроль.

Также, для повышения эффективности муниципального земельного контроля необходимо частично освободить должностное лицо от исполнения иных обязанностей, связанных с работой администрации.

Необходимо решить вопрос о предоставлении налоговой службой информации об индивидуальных предпринимателях и юридических лицах, необходимости для составления плана проверок.

Составления плана проверок на год позволяет более качественно подойти к осуществлению муниципального земельного контроля, рассчитать эффективную нагрузку на должностное лицо, заблаговременно уведомить о времени и месте проведения проверки лиц, использующих земельные участки, тем самым предоставить им время для подготовки к проверке, а как следствие, осуществить профилактику правонарушения.  

Приложения
Приложений нет.
Глава городского поселения                                                                    Я. В. Фёдоров
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